



## 臺灣屏東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年1月18日

承辦人：觀護人許潔怡

電話：08-7535255#3511

### 屏東地檢檢察官黃郁如訪查永樂社區、仁和關懷協進會

1月18日本署執行檢察官黃郁如帶同主任觀護人程文珊、觀護人許潔怡、觀護佐理員蕭萱婉前往林邊鄉永樂社區發展協會及仁和關懷協進會訪查社會勞動業務執行情形。

永樂社區位於林邊鄉，督導蔡玉心為永樂社區村長，平常熱心於地方事務，同時也是本署遴聘榮譽觀護人，蔡村長表示機構「福記古厝」三合院建築已有百年歷史，曾屋頂漏水須翻修，因社會勞動役人員的加入，協助古厝修瓦、補樑柱、油漆等修繕，使修復工程縮減，替機構節省相當多的人物力成本，社會勞動役的挹注，對社區貢獻良多。

仁和關懷協進會盧麗美村長積極參與社會公益，也帶領勞動人一同關懷社會，日前才帶著二名勞動人配合屏東縣政府「雞湯送暖，天使傳愛；獨居長者，歲末關懷活動」捐贈的雞湯至林邊的弱勢家庭，並運用勞動人之專長，使原為雜草叢生的和平小公園，現變為不一樣的開心農場，社勞人阿昌得意分享開心農場所種的蔬菜，和不同品種的蕃茄，每日像顧自己小孩般的呵護，表示等蔬果收成可將變賣所得捐助弱勢團體，覺很有意義。村長也誇讚社勞人阿忠手藝巧，製作毛根筆藝賣，所籌措的資金可以協助弱勢家庭，期望這些正面能量，能改變勞動人。

黃檢察官肯定勞動人的付出與努力，提醒勞動人恪遵社會勞動相關規定，並勸導能記取教訓，希藉由執行勞動期間反省自己、改變自己的心態，勿重蹈覆轍。

